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Identifi kátor 

Právní fo rm a 
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Zřizovatel 

Místo inspekční činnosti 

Inspekční činnost na místě 

Mateřská škola, Praha 10, Parmská 389 

Parmská 389, 109 00 Praha 10-Hor ní Měcholupy 

reditelka@kytickova-materinka.cz 

63 831 520 

600 040 950 

příspěvková organiz ace 

Bc. Eva Svobodová 

Městská část Praha 15 

Parmská 389, Praha 10 
Bolevecká 468, Praha 1 O 

17. 1 . 2024 - 19. 1 . 2024 

Inspekční činnost byla zahájena doru čením oznámení o inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného mateřskou školou 
podle § 174 odst.  2 písm. b) a c) zákona č. 561/2 004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborn ém a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů. 

Charakteristika 

Právnická osoba vykonává činnost mateřské školy (dále „MŠ" nebo „škola") a školní 
jídelny. Vzdělávání je poskytováno na dvou pra covištích, která se nacházejí v docházkové 
vzdálenosti. V budově Parm ská jsou čtyři třídy, pra coviště Bolevecká disponuje šesti 
třídami. V term ínu inspekční činnosti se ve škole vzdělávaly celkem 252 děti. 



Hlavním záměrem školního vzdělávacího pro gra mu je všestra nn ý ro zvoj osobnosti každého 
jednotlivce a podpora  dětských pro žitků, zkušeností a aktivity. Vzdělávání je reali zováno 
s úctou k dítěti, respektem k jeho potřebám a důvěro u v jeho schopnosti. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ředitelka školy ( dále „ředitelka") při své práci vyu žívá dlouholeté pedagogické 
a manažerské zkušenosti. S ohledem na veli kost a organizaci školy stanovila reálnou 
koncepci, ktero u se jí daří naplňovat.  Vyv áženou pozorn ostí oběma pra covištím a účelným 
delegováním úkolů na své zástupkyně a další pra covníky zajišťuje příznivé pra covní 
podmínk y pro  oba týmy a podporu je jejich koopera ci. Reali zovaná kontro lní a hospitační 
činn ost umožňuje sledování a vyhodnocování průběhu vzdělávání a přináší pedagožkám 
efe ktivní zpětnou vazbu k jejich práci. Inform ační systém je fu nk ční, MŠ nově vyu žívá 
mobilní aplikaci, která slouží pro  komunikaci s ro diči i ke sdíl ení info rm ací uvnitř školy. 
Pedagogická ra da plní fu nk ci pora dního orgánu zejména v oblasti organizace chodu školy 
a pro jednávání důležitých dok umentů, menší pozorn ost je věnována hodnocení výsledků 
vzdělávání.  

Pedagogický kolekti v tvoří celkem 23 učitelek včetně ře ditelky a 2 asistentky pedagoga. 
Téměř všechny členk y týmu jsou kvali fi kované, pouze jedna začínající učitelka podmínk u 
odborn osti nesplňuje. Kolektiv je převážně stabilní a zkušený. Od minulé inspekční činnosti 
v ro ce 2017 došlo k výra znému kvalitativnímu posunu v oblasti metodické podpory  učitelek 
s k ratší pra xí ze stra ny vedení školy i dalších kolegyň. MŠ pra videlně organizuje metodické 
aktivy vedené zástu pkyní ředitelky a školení pro  celý pedagogický sbor, která reagují na 
aktu ální potřeby školy i zájem pedagožek. V minulých letech bylo vzdělávání zaměřeno 
např. na podporu  dětí s odlišným mateřským jazykem, trénink jazykových dovedností podle 
Elkonina, metodiku hudební výchovy, form ativní hodnocení a aktuální právní předpisy. 
Škola se aktivně zapojuje do tvorby metodických materi álů, které jsou sdíl eny v rámci 
městské části, zaměřuje se na podporu  současných i budoucích mentorů, podíl ela se na 
vypra cování metodiky pro  pra xe studentů. 

Finanční podmínk y umožňují plynulý chod školy a naplňování stanovené koncepce. 
Materi ální podmínk y jsou na velmi dobré úro vni. Interiéry  obou budov jsou světl é, 
pro storn é, účelně vybavené a vyzdobené dětskými pra cemi. Ředitelka ve spolupráci se 
zřizovatelem systematicky zajišťuje obnovu materiálně technického zázemí školy. Od 
poslední inspekční činn osti pro běhly rů zné opra vy a modern izace (např. obnova hern ích 
prvků na zahradách, pořízení nového zastínění), byly nakoupeny nové pomůcky a počít ačové 
vybavení pro  pedagogy. MŠ disponuje dostatečným m nožstvím kvalitních didaktických 
pomůcek, hraček, li tera tury  a sport ovního náčiní.  Ke zlepšení kvali ty ovzduší jsou 
vyu žívány čističky vzduchu. Budovy školy jsou obklopeny pro storn ými zahradami 
s ro zmanitými hern ími prv ky, které dětem umožňují realizaci vzdělávacích a sport ovních 
aktivit a poskyt ují podnětné pro středí pro  volnou hru  i relaxaci. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Ve všech třídách je vzdělávání pro vázeno přívětivou a kli dnou atmosféro u. Po příchodu 
měly děti dostatečný pro stor vyzkoušet různé aktivity z při pra vené nabídky a pra covat 
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vlastním tempem. Nejčastěji voli ly konstru ktivní a námětové hry  s dopra vní tematikou. Při 
spontánních pohybových aktivitách využívaly ro zmanité pomůcky, při v ýtvarn ých 
činnostech a práci s mozaikami ro zvíjely jemnou motoriku. Učitelky sledovaly aktivitu dětí, 
podle potřeby je citli vě motivovaly k zapojení do hry nebo k jejímu dalšímu ro zvíjení. Starší 
děti byly příkladně vedeny k řešení dro bných šarv átek a refl exi vlastního chování. Společně 
organizovaný úkli d podporo val dovednost spolupráce. 

Součástí ra nních posezení v kroužcí ch bylo hodnocení spontánn ích aktivit a seznámení 
s denn ím plánem. Po přivítání básničkou měly děti dostatečný pro stor pro  sdílení zážitků 
a vyjádření emocí. Společné počítání a analytické činnosti se slovy přispěly k ro zvoji 
příslušných kompetencí a podpoře pro sociálních vztahů. 

Pohybové činn osti měly ve většině tříd velmi dobro u kvali tu a zajistily dětem očekávaný 
zdra votně preventivní přínos i dostatečný sport ovní pro žitek. Motivaci dětí podpořil hudební 
dopro vod a využití různého náčiní (např. papíro vé koule, míčky, stuhy, lahvičky s vodou). 
Učitelky sledovaly správné pro vedení pohybů a stupňovaly jejich náro čnost podle možností 
dětí . Cenn é byly také aktivity podporu jící spolupráci dětí, ro zvoj matematické gra motnosti 
nebo orientaci v pro storu . Relaxační chvil ky zajistily dětem dostatečné uvolnění. 

V řízených činn ostech byly ve všech třídách v yužívány efe ktivní metody i fo rm y práce 
a vhodná motivace podporu jící pozorn ost dětí . V průběhu vzdělávání se vhodně střídaly 
stati cké a dynamické aktivity. Dobře zvolené otevřené otázky vedly k v yvozování 
souvislostí a motivovaly děti k přemýšlení. Dostatečné množství názorn ých pomůcek, 
pro pojení poznatků s pra ktickým životem a pro žitkové učení podporo valy aktivitu  
a soustředění dětí . Práce ve skupinách umožnila ve většině tříd dife rencovat vzdělávací 
nabídku s ohledem na věkové a individuální zvláštnosti dětí, podpořila jejich samostatnost, 
zodpovědnost a schopnost spolupráce. 

V průběhu vzdělávání učitelky konkr étně hodnotily průběh činností i práci jednotli vých dětí, 
na konci vzdělávacího bloku s nimi vedly ro zhovory , v nichž byly vedeny k sebehodnocení 
a posouzení prů běhu a v ýsledku reali zovaných akti vit.  

Pobyt venk u byl realizován s ohledem na aktuální kli matické podmínk y. Odpolední 
odpočinek je organizován v souladu s přiro zeným biory tmem předškolních dětí a respektuje 
jejich individuální potřebu spánk u. 

Stra vování je zajišťováno dvěma vlastními školními jídelnami. Na pra covišti v Parm ské 
ulici se děti stra v ují ve třídách, v Bolevecké v yužívají společné jídelny. V obou případech 
jsou děti v maximální míře vedeny k samostatnosti při stra vování, hygieně a dalších 
sebeobslužných činn ostech. 

Hodnocení výsledků vzdělávání 

Výsledky vzdělávání jsou příznivé, odpovídají věku a možnostem dětí . Děti jsou samostatné 
v sebeobsluze, respektují dohodnutá pra vidla chování ve třídě, reagují přiměřeně na pokyny 
učitelek, umí vyjádřit své potřeby. Velmi dobře uplatňují základní společenské náv yky, učí 
se koopero vat s dru hými dětmi a řešit vzniklé pro blémy. Starší děti samostatně organizují 
a ro zvíjejí hru, jsou schopné pra covat podle zadání, poučit se z chyby, neostýchají se položit 
otázku nebo v yjádřit vlastní názor.  Systematické vedení dětí k sebehodnocení podporu je 
jejich seberefl exi, schopnost najít své silné stránk y i rezerv y a posuzovat vlastní pokroky. 

Škola má vypra covaný systém hodnocení vzdělávací ch výsledků, v yužívání diagnostických 
nástro jů má však v jednotlivých třídách ro zdílnou úro veň. Pokro ky dětí jsou zaznamenávány 
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do stru kturo vaných form ulářů, v některý ch třídách však není pro váděna jejich odborn á 
analýza a nejsou stanoveny konkrétní záměry pro  další pedagogické působení.  I když se 
učitelky sledování pokro ků jednotli v ých dětí průběžně věnují, účinnost interv enc í může být 
v některý ch případech snížena. 

Realizovaný preventivní a stimulační pro gra m jazykov ých schopností umožňuje vča sný 
záchyt a nápra v u některý ch řečo v ých potíží a poskytu je intenzivní podporu  dětem 
s odli šným mateřským jazykem. Tato aktivita má přízniv ý vliv ro vněž na školní připra venost 
dětí.  V aktuálním školním ro ce je v MŠ pouze šest dětí s odkladem povinné školní docházky. 

Plynulý přechod do vyššího stupně vzdělávání podporu je též spolupráce s blí zkými 
základními školami. Nejstarší děti chodí pra videlně cvičit do tělocvičny ZŠ a účastní se 
v ýuky v 1. třídě. Pro  jejich ro diče MŠ organizuje schůzky v pro storách základní školy, při 
nichž získávají potřebné inform ace a seznamují se s chodem školy. 

Spolupráce s ro diči je reali zována na part nerské úro vni. Inform ace jsou předávány při 
každodenním kontaktu s učitelkami, pro střednictvím nástěnek, webov ých stránek 
a sociálních sítí, mobilní apli kace a e-mailové komunikace. MŠ organizuje pro  zákonné 
zástupce dětí třídní schůzky, tvořivé díl ny a další setkávání, při nichž mohou blí že poznat 
pro středí školy a vhodné způsoby trávení času s dětmi. V jarn ích měsíc ích škola organizuje 
např. pra videlné aktivity na vlastním dopra vním hřišti, při nichž si děti za asistence ro dičů 
osvojují základní pra vidla silničního pro vozu . Pro  posouzení školní zra losti a připra venosti 
dětí předává škola zákonným zástupcům kontakt na odborn á pra coviště. 

K och raně zdra ví a podpoře zdra vého životního stylu dětí škola organizuje pra videlné 
pohybové aktivity ve třídách, v tělocvičně i ve venkovním pro středí.  Nejstarší děti absolv ují 
plavecký v ýcvik. Dopra vní h řiště na zah radě školy je v yužíváno k nácviku správného 
chování na komunikac ích, které mohou děti uplatnit např. při v ýletech do okolí  školy. MŠ 
ve spolupráci s několi ka ekocentry , složkami integr ovaného záchra nného systému a dalšími 
organizacemi pra videlně reali zuje edukační pro gr amy s tematikou och rany příro dy, 
bezpečného chování a prevence úra zů. Dětem je podávána pestrá stra va s dostatkem ovoce 
a zeleniny, pitný režim je zaveden a v prů běhu vzdělávání vhodně podporo ván. 

Závěry 

Vý voj školy 

- škola si udržu je v ysokou kvalitu poskytovaného vzdělávání, 

- zkvali tnila se podpora  učitelek s k ratší pra xí, 

- zlepšily se materiální podmínky. 

Silné stránky 

- vedení školy aktivně řídí a kontro luje pedagogické pro cesy a podněcuje ro zvoj školy 
v souladu se stanovenou koncepc í (2.1 ), 

- vedení školy v ytváří pozitivní klima, které podporu je koopera ci obou pra covišť 
a pro jev uje se v dobrých vztazích všech aktérů vzdělávání (2.2), 

- kvali tní podpora  a poskytování zpětné vazby k pedagogické práci má pozitivní vli v na 
sjednocování pedagogických postupů a kvali tu vzdělávání (3.3), 
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- pohybové aktivity podporují upevňování návyků pravidelného cvičení a zajišťují rozvoj 
pohybových dovedností dětí ( 4.2), 

- skupinová forma vzdělávání podněcuje aktivitu dětí, podporuje jejich samostatné 
uvažo vání a hledání řešení, vede děti ke spolupráci ( 4.1 ), 

- ke kvalitě vzdělávní výrazně přispívá poskytování odpovídající zpětné vazby k činnostem 
dětí, podpora dětského hodnocení a sebehodnocení (4.4 ). 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr.cz 

Slabé stránky ( oblasti ke zlepšení)  

- pedagogická diagnostika má v jednotliv ých třídách rozdíl nou úroveň, v některých třídách 
chybí záměry pro další pedagogické působení (5.1 ). 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr.cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 
- sjednotit systém pedagogické diagnostiky, ve všech třídách provádět odbornou analýzu 

vzdělávacích pokroků každého dítěte a v yvozovat záměry pro další pedagogickou 
intervenci, 

- při jednání pedagogické rady věnovat větší pozornost hodnocení v ýsledků vzdělávání.  

Stanovení lhůty 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá ředitelc e školy 
ve lhůtě do 30 dnů od marného uplynutí lhůty pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností.  Tyto nedostatky jsou 
fo rmulovány v části slabé stránky (oblasti ke zlepšení) . Ve stejné lhůtě písemně 
info rmujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictvím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Zřizovací listina příspěvkové organizace městské části Praha l O s účinností 
od 1. 9. 2020 

2. Prodloužení fu nkčního období ředitelky ze dne 26.6.2019 
3. Školní řád platný v termínu inspekční činnosti 
4. Školní vzdělávací progr am pro předškolní vzdělávání platný v termínu inspekční 

činnosti 
5. Školní matrika vedená ve školním roce 2023/2024 k termínu inspekční činnosti 

(v ybraný kontrolní vzorek) 
6. Výběr z personální dokumentace pedagogických pracovníků (včetně stanovení přímé 

pedagogické činnosti) vedené k termínu inspekční činnosti 
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7. Přehled dalšího vzdělávání pedagogů ve školních letech 2022/2023 a 2023/2024 
k termínu inspekční činnosti 

8. Záznamy z jednání pedagogické ra dy vedené ve školních letech 2022/2023 
a 2023/2024 k term ínu inspekční činnosti 

9. Hospitační záznamy od školního ro ku 2022/2023 k term ínu inspekční činnosti 
l O. Záznamy z pedagogické diagnostiky vedené ve školních letech 2022/2023 

a 2023/2024 k term ínu inspekční činnosti 
11. Třídní knihy vedené ve školní ro ce 2023/2024 k term ínu inspekční činnosti 
12. Kn iha úra zů vedená od 1. 9. 2018 k term ínu inspekční činnosti 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 
k obsahu inspekční zprávy  České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. 
Případné připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám 
ředitele inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli. Inspekční zpráva včetně 
připomínek je veřejná a je uložena po dobu 1 O let ve škole nebo školském zařízení, jichž 
se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. Zároveň je 
inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

Mgr.  Iva Sovová, školní inspektorka, 

vedoucí inspekčního týmu 

PaedDr. Alice Bláhová, školní inspektorka 

Mgr.  Libuše Tláskalová, školní inspektorka 

Ing. Mart a Dykovská, kontro lní pra covnice 
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3452127-000-240209090827

Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument ČŠIA-115/24-A vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem . Vzniklý3452127-000-240209090827
dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 6

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Česká školní inspekce, IČ: 00638994

Datum vyhotovení: 09.02.2024

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a
jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek
na adrese .https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky 
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